



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO SUL DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.3 - Podem concorrer às vagas definidas no quadro de vagas servidores do IFSULDEMINAS e comunidade externa dos municípios, sendo 50% (cinquenta por cento) do total das vagas ofertadas, obrigatoriamente, preenchidas pela comunidade externa e 50% (cinquenta por cento) restantes preenchidos por servidores do Campus Pouso Alegre.

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.3 - Podem concorrer às vagas definidas no quadro de vagas estudantes matriculados em cursos de graduação em Arquitetura e Urbanismo e Engenharia Civil e Técnico em Edificações. , sendo 50% (cinquenta por cento) do total das vagas ofertadas, obrigatoriamente, preenchidas pela comunidade externa e 50% (cinquenta por cento) restantes preenchidos por comunidade interna do Campus Pouso Alegre.

Onde se lê:

02. DAS VAGAS:

2.1. As vagas oferecidas estão estipuladas conforme o quadro abaixo:

| Curso | Módulo | Carga horária | Vagas | Alunos por Módulo | Dias de oferta |
|---|---------------|----------------------|--------------|--------------------------|----------------------------------|
| Práticas Projetuais em Arquitetura e Paisagismo | Único | 20h | 12 | 12 | 7, 8, 9 e 10 de janeiro de 2019. |

Leia-se:

02. DAS VAGAS:

2.1. As vagas oferecidas estão estipuladas conforme o quadro abaixo:

| Curso | Módulo | Carga horária | Vagas | Alunos por Módulo | Dias de oferta |
|---|--------|---------------|-------|-------------------|----------------------------------|
| Práticas Projetuais em Arquitetura e Paisagismo | Único | 20h | 35 | 35 | 7, 8, 9 e 10 de janeiro de 2019. |

Onde se lê:

4. SELEÇÃO: (sorteio)

4.1 O sorteio das vagas será realizado no dia 06/1/2019 presencialmente no Campus Pouso Alegre pelo Grupo Gestor de Capacitação, não havendo necessidade da participação dos candidatos.

Leia-se:

4. SELEÇÃO: (sorteio)

4.1 O sorteio das vagas será realizado no dia 06/1/2019 online, através do site: <https://www.sorteio.go.com/pt/sorteio/nomes> e divulgado no site, não havendo necessidade da participação dos candidatos.

Pouso Alegre/MG, 3 de janeiro de 2019.


Suzan Evelin Silva

Diretora-Geral Substituta do IFSULDEMINAS- Campus Pouso Alegre